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REQUERIMENTO Nº 306/19 

 

 

CONSIDERANDO que a Administração Municipal anunciou que estaria prevista uma reforma 

na UPA - Unidade de Pronto Atendimento Central, popularmente conhecida como P.A., até o 

final do ano corrente; 

 

CONSIDERANDO que o P.A. Central atende munícipes de todos os bairros da cidade, e, 

sabemos que a necessidade da reforma é evidente; porém, o possível fechamento dessa UPA para 

reforma, poderá causar inúmeros transtornos aos usuários que dependem unicamente do 

atendimento do SUS - Sistema Único de Saúde, para casos de emergência; 

 

CONSIDERANDO que em 16 de julho p.p., este Vereador apresentou o Requerimento nº 

200/19, questionando a Administração Municipal sobre as possíveis soluções referente ao 

atendimento dos usuários do P.A. Central; e,  

 

CONSIDERANDO que estamos reiterando nossos questionamentos ao Chefe do Executivo, 

tendo em vista a nossa preocupação referente ao atendimento à população, já que a resposta do 

mesmo foi que o período de novembro a fevereiro é de menor procura pelos serviços do P.A., 

porém, em nosso entendimento, por mais que a procura seja menor, ainda a população necessita 

de uma alternativa viável para suprir o fechamento da unidade.  

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Quais as possíveis soluções da Administração referentes ao atendimento aos munícipes que 

utilizam a Unidade de Pronto Atendimento Central, tendo em vista a reforma que deverá ser 

realizada? 

 

b) Já foram realizados os estudos pertinentes a essa questão? Como e onde deverá ser feito o 

atendimento aos munícipes? O local a ser escolhido será de fácil acesso à população? 

 

c) A Administração já elaborou como será feita a divulgação da reforma e como será 

anunciada à população a possível transferência provisória das instalações do P.A. para 

atendimento? 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 5 de novembro de 2019. 

 

 

 
ADEILTON TIAGO DOS SANTOS 

Vereador 


